




1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 

Найменування 

показників 

Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 3 Рік підготовки: 

Загальна кількість годин – 90 1-й 1-й 

Кількість модулів – 1 Семестр: 

Тижневих годин 

для денної форми навчання: 5 

 

аудиторних – 2 

 

самостійної та індивідуальної роботи 

студента  – 3 

2-й 2-й 

Лекції: 

20 год. 8 год. 

Практичні (семінарські): 

16 год. 4 год. 

Вид підсумкового контролю: залік 

Лабораторні: 

- - 

Форма підсумкового контролю: усна 

Самостійна робота: 

54 год.  78 год. 

 



2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою дисципліни «Управління фінансовою безпекою» є формування у слухачів системи 

знань з теорії та практики щодосистемних підходів управління фінансовою безпекою на різних 

рівнях фінансових відносин. 

Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів 

вищої освіти таких компетентностей: 

ІК. Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній, управлінській 

діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК03. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК04. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК05. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК10. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ФК01. Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, 

банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими 

інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності. 

ФК02. Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для 

діагностики і моделювання фінансової діяльності суб’єктів господарювання. 

ФК03. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи 

та страхування. 

ФК04. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного 

інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи 

та страхування. 

ФК06. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв’язанні складних задач 

і проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування.   

ФК07. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної для 

вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ФК10. Здатність виконувати наукові дослідження у сфері  фінансів, банківської справи та 

страхування з урахуванням  поставлених завдань та наявних обмежень. 

 

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Навчальна дисциплін «Управління фінансовою безпекою» викладається у другому 

семестрі першого курсу магістратури. Передумовами до вивчення дисципліни є наявність 

диплому ОС «Бакалавр» / ОКР «Спеціаліст» / ОС «Магістр», а також виконання умов вступу 

до ДВНЗ «Ужгородський національний університет» за спеціальністю 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування», які визначаються Правилами прийому та відповідають 

Умовам прийому на навчання до закладів вищої освіти України, затвердженим наказом 

Міністерства освіти і науки України. 

Для успішного оволодіння дисципліною "Управління фінансовою безпекою" студенти 

повинні мати базові знання з таких предметів, як: 

ОК 2.6. Банківська система 

ОК 2.10. Податкова система 

ОК 2.11. Фінанси підприємств 

ОК 2.12. Страхування 

ОК 2.13. Бюджетна система 

ОК 2.15. Фінансовий ринок  

ОК 2.16. Інвестування 

ОК 2.17. Публічні фінанси 

 



 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Відповідно до освітньої програми«Фінанси і кредит»вивчення навчальної дисципліни 

повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів 

навчання (ПРН): 

 

Програмні результати навчання 
Шифр 

ПРН 

Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, 

банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової 

діяльності 

ПР01 

Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів 

до конкретних ситуацій професійної діяльності 
ПР03 

Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, 

необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування 

ПР04 

Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно іписьмово, 

брати участь у фахових дискусіях 
ПР06 

Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та  

страхового менеджменту для прийняття рішень 
ПР11 

Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням 

цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів 
ПР12 

 

 

Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після 

опанування навчальної дисципліни «Управління фінансовою безпекою»: 

 

Очікувані результати навчання з дисципліни Шифр ПРН 

Розуміти мету і завдання, стратегію і тактику системи управління фінансовою 

безпекою; використовувати закономірності розвитку фінансової системи для 

обґрунтування ризиків і загроз фінансовій безпеці та виділення пріоритетних 

заходів підвищення її рівня у дослідницьких проектах. 

ПР01 

Застосовувати існуючі наукові та методичні підходиі методи розрахунку 

індикаторів фінансових безпеки до конкретних ситуаційпри 

вивченнібюджетної, валютної, банківської та інших видів безпеки. 
ПР03 

Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати показники 

внутрішніх і зовнішніх джерел інформаційного забезпечення, необхідних для 

розрахунку індикаторів фінансової безпеки, визначення інтегрального її рівня 

у розрізі складових. 

ПР04 

Доступно і аргументовано представляти результати дослідницьких проектів, 

брати участь у фахових дискусіях 
ПР06 

Застосовувати поглиблені знання в сфері управління фінансовою безпекою 

для прийняття рішень та формування аргументованих висновків. 
ПР11 

Вміти розробляти обґрунтовані управлінські рішення щодо покращення 

рівня фінансової безпеки держави в цілому та окремих її складових на 

макро- і мікрорівнях, оцінювати ефективністьсистеми фінансової безпеки з 

урахуванням  цілей, наявних обмежень, законодавчих та інших аспектів. 

ПР12 

 

 

 



 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної 

дисципліни є:  

― обговорення дискусійних питань; 

― презентації результатів наукових досліджень;  

― розрахункові роботи; 

― модульні контрольні роботи; 

― залік. 

 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 

 

 Оцінка знань, умінь та практичних навичок студентів з навчальної дисципліни 

«Управління фінансовою безпекою» здійснюється відповідно до графіка: 

 

Модуль 

Поточний контроль за змістовий модуль 1 Поточний контроль за змістовий модуль 2 

Підсумковий контроль за модуль: залік 

 

Протягом семестру студенти вивчають один модуль з дисципліни. Модуль складається з 

двох змістових модулів. Після виконання кожного змістового модуля (лекції та практичні 

заняття) здійснюється поточний контроль у вигляді письмової роботи. Студенти, які не 

відвідували лекції або не у повному обсязі виконали практичні завдання, до поточного 

контролю за змістовий модуль не допускаються. 

Поточне оцінювання здійснюється за трьома складовими:  

― контроль систематичності та активності роботи студента протягом семестру; 

― контроль самостійної роботи; 

― контроль за виконання модульних завдань. 

Загальна кількість балів за семестр з навчальної дисципліни становить від 0 до 100 балів і 

складає середнє арифметичне балів за змістові модулі, кожен із яких оцінюється від 0 до 100 

балів. 

Оцінювання активності під час аудиторних занять 

Систематичність та активність роботи студента протягом семестру оцінюється за 10-ти 

бальною шкалою. Якщо студент відвідав менше 25% занять, то систематичність та активність 

оцінюється в 0 балів. 

Оцінювання самостійної роботи 

Виконання самостійної роботи студентів полягає в опануванні теоретичного матеріалу  

дисципліни та виконанні розрахункових практичних робіт. Як засіб контролю застосовуються 

такі форми: усні опитування, мультимедійні презентації наукових досліджень, перевірка 

розрахункових робіт.   

Сумарна кількість балів за виконання самостійної роботи складає 40 балів: 

1. Усне опитування на основі лекційного матеріалу оцінюється  у межах від 0 до 20 балів. 

2. Максимальна кількість балів за виконання наукових робіт та презентації їхніх 

результатів становить 20 балів. Тематика наукових робіт обирається студентом самостійно в 

межах лекцій на відповідні практичні заняття. 

Оцінювання модульних завдань 

Після виконання програми змістового модулю у визначений деканатом термін 

здійснюється поточний модульний контроль у вигляді  письмової роботи, яка оцінюється у 

межах від 0 до 50 балів. Якщо з об’єктивних причин студент не пройшов модульний контроль 



у визначений термін, то він має право за дозволом деканату пройти його протягом двох тижнів 

після виникнення заборгованості. 

Студент, який за результатами модульних контролів отримав оцінку «F» (0-34 бали), 

повинен до проведення підсумкового (семестрового) контролю покращити цю оцінку 

принаймні до показника FX (≥ 35 балів) під час чергування викладача на кафедрі. У іншому разі 

студент до підсумкового (семестрового) контролю не допускається. 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (змістовий модуль 1) 
 

Поточне оцінювання та самостійна робота 
Модульна контрольна 

робота 
Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 

50 100 
5 5 

На вибір – 2 презентації по 20 

балів 

Т1, Т2 ... – теми 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (змістовий модуль 2) 

Поточне оцінювання та самостійна робота 
Модульна контрольна 

робота 
Сума 

Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 
50 100 

На вибір – 2 презентації по 20 балів 

Т7, Т8 ... – номер теми згідно програми 

 

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

Вид діяльності здобувача вищої 

освіти 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 

Кількість 

Максимальна 

кількість балів 

(сумарна) 

Кількість 

Максимальна 

кількість 

балів 

(сумарна) 

Систематичність та активність 8 10 8 10 

Презентації власних досліджень 2 40 2 40 

Модульна контрольна робота 1 50 1 50 

Разом  100  100 

 
Критерії оцінювання презентацій 

 

Назва критерію Макс. бал 

1. Глибина опрацювання теоретичної частини (зміст категорії, підходи до визначення, 

роль у забезпеченні фінансової безпеки держави, суб’єкти управління, фактори 

впливу тощо) 

4 

2. Аргументований розрахунок та інтерпретація значень індикаторів 4 

3. Презентабельність даних та достатній рівень візуалізації (наявність графічних і 

табличних даних) 

4 

4. Систематизація ризиків, загроз та викликів у вибраному компоненті фінансової 
безпеки* 

4 

5. Наявність аргументованих висновків та виділення напрямів підвищення рівня 

вибраного компоненту фінансової безпеки 

4 

Всього 20 

* Вибраний компонент фінансової безпеки відповідає назві теми. 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

 



У визначений деканатом термін здійснюється поточний модульний контроль у вигляді  

письмової роботи, яка оцінюється у межах від 0 до 50 балів. До кожного варіанта модульної 

контрольної роботи входять наступні види завдань: 

1. Поясніть змісттерміну (2*5 балів = 10 балів) 

2. Розкрийте питання (2*10 = 20 балів) 

3. Розв’язати задачу й обґрунтувати відповідь – 2 рівні задач: 1-й рівень (5 балів), 2-й 

рівень (15 балів) (всього - 20 балів) 

При оцінюванні модульної контрольної роботи враховується обсяг і правильність 

виконаних завдань. 

 

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

 

Студент, який у результаті поточного оцінювання отримав більше 60 балів, має право не 

складати залік з дисципліни. У такому випадку в заліково-екзаменаційну відомість заноситься 

загальна підсумкова оцінка. Якщо студентхоче покращити підсумкову оцінку за модуль із 

дисципліни, він  повинен складати залік.  

Студенти, підсумкова модульна оцінка яких становить 35-59 балів, зобов’язані здавати 

залік з дисципліни. У разі, коли відповідь студента під час заліку оцінена менш ніж 60 балів, 

вінотримує незадовільну підсумкову оцінку.  

Незалежно від того, чи студент складає залік у зв’язку з тим, що в нього підсумкова 

модульна оцінка незадовільна (35-59 балів), чи з метою підвищення позитивної оцінки, оцінка 

виставляється виключно залежно від рівня його знань, виявлених на заліку, тобто, виходячи із 

100 балів, але при цьому виставлена підсумкова (семестрова) оцінка не може бути нижчою за 

підсумкову модульну оцінку.Заліквідбувається в усній формі. До кожного варіанта залікового 

білету входять наступні види завдань: 

1. Запитання з відкритими  відповідями(2 по 30 балів) 

2. Кейс-завдання/ задача(40 балів) 

При оцінюванні усної відповіді враховується логічність і послідовність викладення 

матеріалута правильність виконаних практичних завдань. 

За результатами підсумкового семестрового контролю знання студента оцінюються за 

100-бальною шкалою, диференційованою шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», 

«незадовільно») та шкалою ЄКТС. 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

ОцінкаECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи) 

для заліку 

90 – 100 А відмінно    

 

зараховано 
82-89 В 

добре  
74-81 С 

64-73 D 
задовільно  

60-63 Е  

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю повторного 

складання 

0-34 F 

незадовільно з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1 



 

Тема 1. Сутність фінансової безпеки та її місце в системі національної економічної 

безпеки. 
1. Поняття національної економічної безпеки та її рівні. 

2. Фінансова безпека, її зміст та види. 

3. Класифікація загроз фінансовій безпеці. 

4. Вплив держави на фінансову безпеку суб’єктів господарювання. 

 

Тема 2. Управління фінансовою безпекою держави: загальні терміни і поняття. 
1. Поняття фінансової безпеки держави та його складові. 

2. Зміст і завдання управління фінансовою безпекою держави. 

3. Суб’єкти управління фінансовою безпекою держави, їх цілі та повноваження. 

4. Нормативно-правове забезпечення управління фінансовою безпекою держави. 

 

Тема 3. Управління бюджетною безпекою. 
1. Сутність, роль та місце бюджетної безпеки в системі забезпечення фінансової безпеки. 

2. Суб’єкти управління бюджетною безпекою держави. 

3. Фактори, що забезпечують бюджетну безпеку держави. 

4. Основні індикатори та методи оцінки рівня бюджетної безпеки. 

5. Проблеми управління бюджетною безпекою та шляхи їх вирішення в Україні. 

 

Тема 4. Управління борговою безпекою України.  

1. Сутність та передумови виникнення поняття «боргова безпека». 

2. Суб’єкти управління борговою безпекою держави. 

3. Фактори впливу на боргову безпеку України. 

4. Індикатори боргової безпеки та критерії допустимого боргового навантаження. 

5. Проблеми забезпечення боргової безпеки в Україні. 

 

Тема 5. Управління грошово-кредитною безпекою держави. 

1. Сутність грошово-кредитної безпеки та фактори, які на неї впливають. 

2. Суб’єкти управління грошово-кредитною безпекою держави. 

3. Індикатори оцінки грошово-кредитної безпеки держави. 

4. Напрями підвищення рівня грошово-кредитної безпеки держави. 

 

Тема 6. Управління  податковою безпекою України. 
1. Зміст категорії «податкова безпека». 

2. Рівні забезпечення податкової безпеки. 

3. Суб’єкти управління податковою безпекою держави. 

4. Індикатори податкової безпеки. 

5. Ризики, загрози та виклики для податкової безпеки України. 

 

Змістовий модуль 2 

 

Тема 7. Валютна безпека як складова системи управління фінансовою безпеки держави. 

1. Вплив валютних проблем на фінансову безпеку країни. 

2. Валютна безпека як складова фінансової безпеки: суть і загрози. 

3. Критерії та індикатори оцінки валютноїбезпеки. 

4. Стан валютної безпеки в Україні та шляхи її підвищення. 

 

Тема 8. Управління фінансовою безпекою у банківській сфері.   

1. Фінансова безпека банківської системи: зміст основних категорій. 

2. Фактори впливу на фінансову безпеку комерційних банків і банківської системи в 

цілому. 



3. Загрози фінансовій безпеці комерційних банків. 

4. Індикатори фінансової безпеки банківської системи та комерційного банку. 

5. Проблеми забезпечення фінансової безпеки у банківській сфері та напрями їх вирішення 

в Україні. 

 

Тема 9. Інвестиційна складова фінансової безпеки.  

1. Сутність інвестиційної безпеки держави.  

2. Критерії та індикатори оцінки рівня інвестиційної безпеки.  

3. Основні загрози інвестиційної безпеки України.  

4. Інвестиційний клімат та інвестиційний рейтинг: вплив на інвестиційну безпеку держави. 

5. Основні умови підвищення рівня інвестиційної безпеки економіки України. 

 

Тема 10.  Система управління фінансовою безпекою фондового ринку. 

1. Сутність і чинники фінансової безпеки фондового ринку. 

2. Загрози фінансовій безпеці фондового ринку та її індикатори 

3. Проблеми становлення вітчизняного фондового ринку. 

4. Проблеми забезпечення фінансової безпеки окремих учасників фондового ринку. 

 

Тема 11. Система управління фінансовою безпекою страхового ринку.  

1. Роль безпеки у становленні ринку страхових послуг. 

2. Індикатори фінансової безпеки страхового ринку в Україні.  

3. Особливості забезпечення фінансової безпеки страхових організацій. 

4. Загрози та напрями підвищення рівня фінансової безпеки страхового ринку. 

 

Тема 12. Управління фінансовою безпекою суб’єктів підприємництва. 

1. Поняття та сутність фінансової безпеки суб’єкта підприємництва.  

2. Загрози та дестабілізуючі фактори фінансової безпеки підприємства.  

3. Методи оцінки фінансової безпеки суб’єктів підприємництва.  

4. Розробка системи фінансової безпеки компанії: теоретичні та практичні аспекти. 

 

 

6.2. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів і 

тем 

Кількість годин 

денна форма Заочна форма 

Ус

ьог

о  

у тому числі Усьог

о  

у тому числі 

Л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади управління фінансовою безпекою держави у бюджетній, 

борговій, податковій та грошово-кредитній політиці. 
Тема 1. Сутність фінансової 

безпеки та її місце в системі 

національної економічної 
безпеки 

8 2    6 8 2    6 

Тема 2. Управління 

фінансовою безпекою 

держави: загальні терміни і 
поняття. 

8 2    6 8 2    6 

Тема 3. Управління 

бюджетною безпекою 
8 2 2   4 8 2    6 

Тема 4. Управління 
борговою безпекою України. 

8 2 2   4 8     8 

Тема 5. Управління 

грошово-кредитною 
8 2 2   4 8  1   7 



безпекою держави.  

Тема 6. Управління 

податковою безпекою 

України. 
8  2   6 8  1   7 

Разом за змістовим модулем 
1 

48 10 8   30 48 6 2   40 

Змістовий модуль 2.  

Управління фінансовою безпекою у банківській та небанківській сферах  підприємницької 

діяльності. 

Тема 7. Валютна безпека як 
складова системи управління 

фінансовою безпеки 

держави. 

7 2 2   3 7 1    6 

Тема 8. Управління 
фінансовою безпекою у 

банківській сфері. 
7 2 2   3 7 1    6 

Тема 9. Інвестиційна складова 

фінансової безпеки держави. 
7 2 2   3 7  1   6 

Тема 10. Управління 

фінансовою безпекою на  

фондовому ринку. 
7  2   5 7  1   6 

Тема 11. Управління 

фінансовою безпекою на 

страховому ринку. 
7 2    5 7     7 

Тема 12. Фінансова безпека 
суб’єктів підприємництва. 

7 2    5 7     7 

Разом за змістовим модулем 

2 
42 10 8   24 42 2 2   38 

Усього годин  90 20 16   54 90 8 4   78 

 

6.3. Теми практичних занять 

 
№ 

з/п 

Назва теми Кількість годин 

денна заочна 

1 Управління бюджетною безпекою. 2 - 

2 Управління борговою безпекою України. 2 - 

3 Управління грошово-кредитною безпекою держави.Управління 

податковою безпекою України. 
2 2 

4 Модульна контрольна робота 1. 2 - 

5 Валютна безпека як складова системи управління фінансовою 

безпеки держави. 
2 1 

6 Управління фінансовою безпекою у банківській сфері. 2  

7 Інвестиційна складова фінансової безпеки держави. Управління 

фінансовою безпекою на  фондовому ринку. 
2 1 

8 Модульна контрольна робота 2. 2 - 

 Разом 16 4 

 

6.4. Самостійна робота 

 

№ 
з/п 

Назва теми Кількістьгодин 

денна заочна 

1 Сутність фінансової безпеки та її місце в системі національної 

економічної безпеки. 
6 6 

2 Управління фінансовою безпекою держави: загальні терміни і 

поняття. 
6 6 



3 Управління бюджетною безпекою. 4 6 

4 Управління борговою безпекою України. 4 8 

5 Управління грошово-кредитною безпекою держави.  4 7 

6 Управління податковою безпекою України. 6 7 

7 Валютна безпека як складова системи управління фінансовою 

безпеки держави. 
7 6 

8 Управління фінансовою безпекою у банківській сфері. 7 6 

9 Інвестиційна складова фінансової безпеки держави.  7 6 

10 Управління фінансовою безпекою на  фондовому ринку. 7 6 

11 Управління фінансовою безпекою на страховому ринку 7 7 

12 Фінансова безпека суб’єктів підприємництва.    7 7 

 Разом 54 78 

  

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА  

 

Обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна 

дисципліна «Управління фінансовою безпекою»:  

― комп’ютерний клас з базовим системним програмним забезпеченням, з пакетом програмних 

засобів офісного призначення (у першу чергу, розширений пакет Excel) та необмеженим 

відкритим доступом до Інтернет-мережі; 

― комплект мультимедійного обладнання. 
 

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

Основна література 

1.  Методичні рекомендації щодо розрахунку рівня економічної безпеки України, затв. наказом 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 29 жовтня 2013 р. №1277. 

2.  Барановський О.І. Філософія безпеки: монографія: у 2 т. Київ: УБС НБУ, 2014. 

3.  Барановський О.І. Фінансова безпека в України (методологія оцінки та механізми 

забезпечення): монографія. Київ: КНТЕУ, 2004. 759 с. 

4.  Барановський О.І. Фінансові кризи: передумови, наслідки і шляхи запобігання: монографія. 

К.: КНТЕУ, 2009. 754 с. 

5.  Бланк И.А. Управление финансовой безопасностью предприятия. Киев, 2004.784 с. 

6.  Мойсеєнко І.П., Марченко О.М.Управління фінансово-економічною безпекою підприємства: 

навч. посібник. Львів, 2011. 380 с. 

7.  Кириченко О.А., Лаптєв С.М. та ін.. Управління фінансово-економічною безпекою: навч. 

посібн. Київ: Дорадо-друк, 2010. 480 с. 

8.  Пойда-Носик Н.Н. Фінансова безпека суб’єктів господарювання. Фінансово-економічна 

грамотність: підручник: у 2 ч.  Ч.1: Основи національної економіки, економіки регіонів та 

фінансової системи України / авт. кол.; за ред. д-ра екон. наук, проф. О. Б. Жихор, д-ра екон. 

наук, проф. О. В. Димченко. Київ: Кондор, 2017. С.762-807;917-967. 

9.  Сухоруков А.І., Ладюк О.Д. Фінансова безпека держави: навч. посіб. Київ: Центр учбової 

літератури. 2007. 192 с. 

 

Допоміжна література 

1. Ареф’єва О.В., Кузенко Т.Б. Економічні основи формування фінансової складової 

економічної безпеки. Актуальні проблеми економіки. 2009. № 1(91). С. 98–103. 

2. Барановский О.И.,Пойда-Носик Н.Н. Проблема безопасности корпораций в современных 

концепциях теории фирмы. Международный журнал «Устойчивое развитие». Варна: Евро-

Експерт ЕООД, 2013. №9 (июнь). С.73-80. 



3. Концепція (основи державної політики) національної безпеки України: затвердж. 

Постановою ВРУ №532-95-n від 18 липня 1995 р. Відомості Верховної Ради (ВВР). 1997. № 

10. Ст. 85. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3/97-80#Text 

4. Концепція реформи інфраструктури ринків капіталу в Україні : Рішення НКЦПФР № 740 від 

26.10.2018 р. URL: https://www.nssmc.gov.ua/documents/kontseptsya-reformi-nfrastrukturi-rinkv-

kaptalu-v-ukran/ 

5. Концепція фінансової безпеки України (проект) / Розробники: О.І.Барановський, 

Ю.О.Блащук, М.І.Пузяк, Л.В.Новошинська та ін.URL: http://ufіn.com.ua/koncepcіa/008.doc. 

6. Концепція економічної безпеки України / Ін-т економ. та прогнозування НАН України; [Кер. 

проекту В.М. Геєць]. Київ: Логос, 1999. 56 с. 

7. Крутов В.В., Пригунов П.Я., Захаров О.І., Ліпкан В.А. та ін. Словник термінів та визначень 

недержавної системи безпеки України. Київ, 2008. 106 с. 

8. Пойда-Носик Н. Н. Мазютинець Г. В. Застосування штучних нейронних мереж для аналізу 

рівня фінансової безпеки компаній. Науковий вісник Ужгородського університету. Серія 

«Економіка». Вип.1 (55). Ужгород, 2020. С.112-117. 

9. Пойда-Носик Н.Н.,Лийзьо Н.В.Фінансова безпека як основа збалансованого розвитку 

регіону: дослідження сутності, чинників та індикаторів.Фінансове забезпечення 

регіонального розвитку в умовах децентралізаційних та євроінтеграційних процесів: 

колективна монографія/ за заг. ред. д.е.н., доц. Варцаби В.І. Ужгород: «Говерла», 2018. С.73-

82. 

10. Пойда-Носик Н.Н. Фінансова безпека акціонерних товариств: теоретико-методологічний та 

практичний аспекти системного підходу: монографія. Чернігів, 2020. 306 с. 
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